[image: image382.png]





	ĐỀ 13
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II

MÔN: TOÁN 12

Thời gian làm bài: 90 phút


	
	Mã đề thi 132


Họ tên học sinh:.............................................................Số báo danh:........................................
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (8.0 điểm)
Câu 1: Biết 
[image: image1.wmf](

)

9

1

10

fxdx

=

ò

. Giá trị của 
[image: image2.wmf](

)

3

2

1

.

Ixfxdx

=

ò

 bằng

A. 10.
B. 15.
C. 5.
D. 20.

Câu 2: Cho hình phẳng [image: image3.wmf](

)

H

 giới hạn bởi đường cong 
[image: image4.wmf]2

4

yx

=-
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 qua 
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Câu 35: Cho 
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 lần lượt là ba điểm biểu diễn số phức 
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 Mệnh đề nào sau đây là đúng?

A. Tam giác 
[image: image235.wmf]ABC

 là tam giác đều.
B. 
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là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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C. Trọng tâm tam giác
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 là điểm biểu diễn số phức 
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D. 
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là trọng tâm tam giác 
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Câu 36: Một thùng rượu hình tròn xoay có bán kính ở trên là 30 
[image: image242.wmf]cm

 và ở chính giữa là 40 
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 . Chiều cao thùng rượu là 1
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 . Hỏi thùng rượu đó chứa được tối đa bao nhiêu lít rượu (kết quả lấy 2 chữ số thập phân) ? Cho rằng cạnh bên hông của thùng rượu là hình parabol.
     A. 
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Câu 37: Cho số phức 
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[image: image250.wmf]1

1

i

i

z

-

=+

. Tọa độ điểm 
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Câu 38: Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image257.wmf]Oxyz

, cho điểm 
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 là lớn nhất. Khoảng cách từ gốc tọa độ đến mặt phẳng 
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Câu 39: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Câu 40: Trong không gian với hệ tọa độ 
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, cho đường thẳng 
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 và mặt phẳng 
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. Viết phương trình đường thẳng 
[image: image279.wmf]D

 nằm trong mặt phẳng 
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, đồng thời cắt và vuông góc với 
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B. PHẦN TỰ LUẬN (2.0 điểm)
Câu 1. Tính tích phân 
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Câu 2. Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image287.wmf]Oxyz

, viết phương trình mặt phẳng 
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 đi qua 
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 đồng thời vuông góc với hai mặt phẳng 
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Câu 1: Đáp án C
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Câu 2: Đáp án B

Thể tích khối tròn xoay là: 
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Câu 3: Đáp án B
Câu 4: Đáp án D
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Câu 5: Đáp án A
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Câu 6: Đáp án D
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Câu 7: Đáp án C
Bán kính của mặt cầu là: 
[image: image298.wmf](
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Phương trình của mặt cầu là: 
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Câu 8: Đáp án B
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Câu 9: Đáp án B

[image: image302.wmf]3

0

()(3)(0)3

Ifxdxff

¢

==-=

ò


Câu 10: Đáp án D
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Câu 11: Đáp án B
Câu 12: Đáp án D
Xét phương trình: 
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Diện tích hình phẳng là: 
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Câu 13: Đáp án D
Câu 14: Đáp án C
Bán kính mặt cầu là: 
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Vậy phương trình mặt cầu là: 
[image: image307.wmf](
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Câu 15: Đáp án B
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Câu 16: Đáp án B
Câu 17: Đáp án A
Câu 18: Đáp án C
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Để MNP vuông tại N thì 
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Câu 19: Đáp án A
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Phần thực: 3, phần ảo: -4

Câu 20: Đáp án A
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Câu 21: Đáp án C
Câu 22: Đáp án C
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Câu 23: Đáp án B
Câu 24: Đáp án A
Đường thẳng d vuông góc với 
[image: image314.wmf](
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 nên nhận VTPT của 
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 phương trình chính tắc của d là: 
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Câu 25: Đáp án D
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Câu 26: Đáp án A
(Q) vuông góc với d nên nhận VTCP của d làm VTPT
Phương trình của (Q): 
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Câu 27: Đáp án A
Gọi d’ là đường thẳng cần tìm
Ta có: 
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Gọi B là giao điểm của d’ và d thì 
[image: image321.wmf](2;3;22)
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Đường thẳng d’ song song với (P) nên 
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1 VTCP của d’ là: 
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Vậy phương trình d’: 
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Câu 28: Đáp án C
(P) song song với d và d’ nên có VTPT là: 
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Phương trình của (P) là: 
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Câu 29: Đáp án D
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Khi đó: 
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Câu 30: Đáp án C
Xét: 
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Thể tích khối tròn xoay là: 
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Câu 31: Đáp án C
phương trình 
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[image: image336.wmf]Þ

 nghiệm còn lại là: 
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Theo Vi-et: 
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Câu 32: Đáp án B
Giả sử w = a + bi
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Vậy bán kính của đường tròn là r = 20
Câu 33: Đáp án D
A(1; -2; 3) 
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Gọi (P) là mặt phẳng cần tìm

VTPT của (P): 
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Phương trình của (P) là: 
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Câu 34: Đáp án A
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VTPT của 
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 phương trình 
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Câu 35: Đáp án B
Câu 36: Đáp án D
Các đường xung quanh thùng rượu là các đường parabol.
Gọi đường parabol đó có dạng: 
[image: image350.wmf]2
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Theo bài ra ta có đường parabol này sẽ đi qua các điểm 
[image: image351.wmf](0;0,3),(0,5;04),(1;0,3)

 

Suy ra: 
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Thể tích thùng rượu chính là thể tích hình phẳng giới hạn bởi đường thẳng 
[image: image353.wmf]2
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Câu 37: Đáp án B
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Câu 38: Đáp án A
Để 
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Phương trình (P) là: 
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Vậy 
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Câu 39: Đáp án D
Có: 
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[image: image362.wmf]Þ

 2 phương trình tiếp tuyến tại A và B lần lượt là: 
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2 tiếp tuyến này cắt nhau tại C
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Phương trình của AB: 
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Diện tích cần tìm S bằng diện tích tam giác ABC trừ đi diện tích S’ hình phẳng giới hạn bởi (P) và AB

Ta có: 
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Vậy 
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Câu 40: Đáp án B
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 vuông góc với d và nằm trong (P) nên có VTCP là : 
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Gọi 
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Vậy phương trình 
[image: image374.wmf]D
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PHẦN TỰ LUẬN
Câu 1.
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Với x = 1 thì t = 0

Với x = e thì t = 1

Khi đó: 


[image: image378.wmf](

)

1

11

0

00

22

11(1)11

33

Itdttdttt

=-=---=---=

òò

 

Câu 2.

Vì (P) vuông góc với 
[image: image379.wmf](
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Vậy phương trình mặt phẳng (P) là: 
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